
Évaluation Mesure   CM1  Date:    Prénom:      
 

Connaître, utiliser et comparer les unités de longueurs. A B C 
Résoudre des problèmes sur les mesures de longueurs. A B C 

1. Trace les segments suivants. 

[AB] = 7 cm et [CD] = 5 cm et 7 mm 
 

 

2. Reporte avec ton compas la longueur de chaque segment sur la droite puis mesure la longueur totale de ces segments assemblés. 

 

[OT] =  

3. Complète.                                                                                                                                                  

2 500 dm = ................................. dam                                                                                                                          

5 276 m = ................................. km ................................. hm ................................. dam ................................. m                                                     

350 dm = ................................. m                                                                                                                                         

69 dm = ................................. m ................................. cm                                                                                                          

30 mm = ................................. cm                                                                                                                                   

843 mm = ................................. m ................................. cm ................................. mm 

4. Range ces mesures de longueurs dans l’ordre décroissant.                                                                                                                             

4 380 cm ; 4 dam 14 dm ; 41 m 567 mm ; 415 m 5 cm ; 426 dm 

.....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

5. Résous ces problèmes :                                                                                                                                   

a. M. Nicosie se rend de Nice à Marseille en voiture, villes distantes l’une de l’autre de 187 km. Il doit s’arrêter 

faire le plein alors qu’il a parcouru 142 km. Quelle distance lui restera-t-il à parcourir après le plein?  

 
Phrase réponse : 
 
 
 
 

Opérations: 

b. La sorcière Ratatouille a teint ses 100 000 cheveux en vert. Chaque cheveu mesure 9 cm de longueur.       

Combien de kilomètres de cheveux a-t-elle teints ? 
Phrase réponse : 
 
 
 
 

Opérations: 

 

OPQRST


